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EUERE WERKE 
8:0: 0.59.:0 ’AUSZDEM:-VEREAGE VON 

ANTOoON SCHBHROLL ze ee IN wie. 

Moderne Architektur. 
Seinen Schülern ein Führer auf diesem Kunstgebiete 
von Otto Wagner, Architekt (C.M.), k.k. Ober- 

Baurath. 

ı20 Seiten Octav, broschiert 

1,80 oder M. 3.—. 
3. illustrierte Auflage. 

Preis fl. 

Einige Skizzen, Projecte und 
ausgeführte Bauwerke von Otto 

Wagner. 
Architekt (C. M.), k. k. Ober-Baurath, Professor an 
der k. k. Akademie der bildenden Künste;in Wien,‘ 
Ehren- und Correspondierendes Mitglied des Königl. 

Institutes Britischer Architekten in.London. 

ı. Band (2. Auflage). 63 Blatt Heliogravuren. 
Preis in Mappe fl. "'40.—. oder M..70.—. 

II. Band. 65 Blatt Heliogravuren. 
Preis in Mappe fl. 40.— oder M. 70.—. 

Verschiedene Skizzen, Entwürfe 
und Studien. 

Fin Beitrag zum Verständnisse unserer modernen 

Bestrebungen in der Baukunst. 

Von Leopold Bauer, Architekt. 

Ein Eand in Quart. 40 Seiten illustrierter Text und 
57 Tafeln Abbildungen in Lithographie, Zinkätzung 

und Lichtdruck. 

Preis gebunden fl. 12.— oder M. 20.—. 

Moderne Kirchenmalerei. 

Ein Vorlagewerk für figurale Compositionen religiösen 
Inhaltes. Lichtdrucke nach photographischen Auf- 
nahmen in Kirchen, Kapellen etc. und nach den 
Original-Cartons undSkizzen hervorragender Künstler 
wie Joh. N. Ender, Ed. v. Engerth, Joseph v. 
Führich, Prof, C. Karger, Leopold Kupel 
wieser, Joh. Fried. Overbeck, Eduard v. 

Steinle, J..v. Trenkwald u..A: 

Es erscheinen 5 Lieferungen a 12 Blatt Lichtdruck. 

Preis pro Lieferung fl. 7.— oder M. 12.—. 

Der Österreichische Ingenieur- 
und Architekten-Verein 

MDCCCIL—MDCCCIIG. 
Festschrift herausgegeben vom Vereine zur. Feier 
seines fünfzigjährigen Bestandes, verfasst von Carl 
Stöckl, k. k. Baurath, mit Zeichnungen von Franz 

i Frh. v. Krauss, Architekt. 

154 Seiten Text in Quart mit 132 Illustrationen. 

Preis eleg. geb. fl. 3.50 oder M. 6.—. 

Studien und Entwürfe zur Wiener 
Stadtregulierung. 

Verfasst im Regulierungs-Bureau des Wiener Stadt- 
bauamtes. Besprochen von F. v. Feldegg. 

Supplementheft Nr. 3 zum »Architekt<, 

Mit 8 Tafeln und 9 Figuren im Text. 

Preis fl. 3.— oder M. 5.—. 

Interieurs von Kirchen und 
Kapellen in Österreich. 

(XI. bis XVII. ; Jahrhundert.) 

Heliogravuren nach photographischen Aufnahmen 
von Otto Schmidt in Wien. Mit erläuterndem Text 
von Dr. Albert Ilg. Fortgesetzt: v. Dr. C. List. 
Lieferung ı u. 2: ä 25 Blatt Folio und 3 Blatt Text 
mit Illustr. von Toni Grubhofer, Otto Hesse etc. 

Preis pro Lieferung fl. 18.— oder M. 30.—. 

Erscheint in 4 Lieferungen. 

Wiener Medailleure. 1899. 
Von A.R.v. Loehr. Illustrationen nach Photographien 
der Herren Ph. R.v. Schoeller, A. R.v. Loehr :u.a. 

- 22. Heliogravuretafeln von Blechinger & Leykauf. 
— 3 Autotypietafeln und 67 Autotypien im Texte von 

Angerer & Göschl. 

Preis geb. fl. 21.— oder M. 35.—. 

Die Renaissance in Polen. 
Kunstdenkmale des XVI. und XVII. Jahrhunderts. 

47 Blätter in Folio, Federzeichnungen in Lithographie 
u.5 Blätter in Folio Lichtdruck. nach Naturaufnahmen 

nebst illustriertem. Text, polnisch und deutsch: 
„Von. Slawomir Odrzywolski.. , 

Preis in Mappe fl. 15.— oder M. 25.—. 

Barock. 
Eine Sammlung von Plafonds, Cartouchen, Consolen, 

Ornamenten, Möbeln, Interieurs, Öfen etc. Zumeist in 
kaiserlichen Schlössern, Kirchen und anderen Monu- 

mentalbauten Österreichs aus der Epoche Leopold I. 
bis Maria Theresia. Aufgenommen und gezeichnet 

von. Architekt Fr. Ohmann. 

52 Blätter in Folio, 

Preis in Mappe fl. 24.— oder M. 40.—. 

Architektur und Kunstgewerbe 
der Barockzeit, des Rococo und 

Empires 
aus Böhmen und anderen österr. Ländern, heraus- 
gegeben von Fr. Ohmann, Architekt, mit begleiten- 
dem Texte von Karel B. Mädl; ‘Professor an der 

k.:k. Kunstgewerbe-Schule in, Prag. 

Lieferung 1—3. 30 Blätter.Folio in Lichtdruck. 
Preis fl. 6.— oder M. 10.— pro Lieferung. 

Es erscheinen ı0 Lieferungen A ıo Tafeln.. 
Dasselbe Werk ist auch mit böhm. Texte zu beziehen. 

Louis XVl.:und ‚Empire. * 
Eine Sammlung von Facadendetails, Plafonds, In- 
terieurs, Gittern, Möbeln, Vasen, Ofen, Ornamenten 
etc. etc. in kaiserlichen Schlössern, Kirchen, Stiften, 
Schlössern des Adels und anderen Monumentalbauten 
Österreichs aus der Zeit Joseph II. bis Franz II., 
gesammelt, aufgenommen ‘und gezeichnet von 

Moriz: Heider, Architekt in Wien. 

Lieferung ı, 2, 3u.4 Aıs Blätter Lichtdruck in Folio. 
Preis pro Lieferung fl. 9. — oder M. 15.—. 

Interieurs und Mobiliar aus 
Schloss Tratzberg. 

Separatabdruck aus »Kunstschätze aus Tirol«. Text 
von J. W. Deininger. 

Ein Band Folio. — ı2 Blätter-Heliogravuren und 
ti. Blatt Lext, 

Preis in Mappe fl. 10.— oder M. 16.50. 

Kunstschätze aus Tirol. 
Heliogravuren nach photographischen Aufnahmen 
von OttoSchmidt in Wien, mit erläuterndem Texte 

von Prof. J. W. Deininger. 

I..Abtheilung: Malerische Innenräume. 
II. Abtheilung: Architektur und Kunstgewerbe. 

III. Abtheilung: Malerei und Plastik. 

3 Bände Folio. — Je 30 Blatt Heliogravuren und 
3 Blatt Text. 

Preis pro Band in Mappe fl. 24.— oder M. 40.—. 

Edgar Koväts, Die Art Zakopane. 
24 Tafeln Lichtdruck mit deutschem, polnischem und 

französischem Text. 
Kunstgewerbliche Gegenstände aus Holz, nach Art 

.der Goralen, ein bäuerliches Volk in Galizien. 

Preis geb, fl. 6.— oder M. 10.—. 

Altäre und andere kirchliche 
Einrichtungsstücke aus Öster- 

reich. 
(XI. bis XVII. Jahrhundert.) 

Ergänzung zu dem Werke: »Interieurs von Kirchen 
und Kapellen in Oesterreich.« 

Heliogravüren nach photographischen Aufnahmen 
von Otto Schmidt in Wien. Mit erläuterndem Text 
von Dr. Albert Ilg. Fortgesetzt von Dr. C. List. 
Lieferung ı, 2 u! 3: ä& 25 Blatt Folio u. 2 Blatt Text 
mit Illustr. von Toni Grubhofer, Otto Hesseetc. 

Preis pro Lieferung fl. 18.— oder M. 30.—. 
Erscheint in 4 Lieferungen. 

Die Veste Hohensalzburg. 
Siebzehn Heliogravüren, zumeist Interieurs, von Otto 
Schmidt, mit erläuterndem Text von Dr. Albert Ilg. 

Ein Band Folio. Preis in Mappe fl. 15.— oder M. 26.—. 

Vicenza. 
25 Architektur-Aufnahmen nach der Natur, aufKupfer 
geätzt;.von Otto Schmidt. Erläuternder Text von 

M. Fabian i, diplom. Architekt in Wien. Folio-Format. 
Preis gebunden fl. 18.— oder M. 30.—. 

Mittelalterliches Holzmobiliar. 
Ausstellung im k. k. österr. Museum für Kunst und 
Industrie. Herausgegeben und mit Text begleitet von 

: Jakob v. Falke, Director. 
Alte gothische Möbel aus verschiedenen Museen und 

aus Privatbesitz. 
Ein BandFolio.—goBlattLichtdruck u. ıı Seiten Text. 

Preis ‘in. Mappe fl. 24..— oder M. 40.—. 

Moderne Wiener Grabdenk- 
mäler.: 

Die künstlerische Ausschmückung der Wiener Fried- 
höfe. durch Werke der Bildhauer, Joh. Benk, Karl 

Kundmann, J.:Lax, «H. Naktter,. B, end RE: 
Rummel, A. Schmidgruber, Victor Tilgner, 
Rud.,Weyretc.. etc. Mit einem. Vorwort von Dr. 

*Albert‘Ilg. — I. II. und III. Serie. 

Drei Bände in Folio. Preis pro Band von 30 Blättern 
Lichtdruck in Mappe fl. 18.— oder M. 30.—. 

Moderne Grabsteine und Grab- 
Monumente von Wiener Fried- 

höfen. 
ıro Aufnahmen nach der Natur. 

I. und II. Serie. ZweiBände Folio ä 30 Blatt Lichtdruck. 
Preis pro Serie in Mappe fl. 18.— oder M. 30.—. 

Moderne Wiener Plastik. 
K ng ae N, 1% 

Eine Serie von Lichtdruckbildern hervorragender 
monumentaler und decorativer Arbeiten Wiener 

Bildhauer.‘ 

60 Blatt Lichtdruck in Quart. 
Preis in Mappe fl. 35.— oder M. 60.—. 

Bildhauer -Arbeiten in Öster- 
reich-Ungarn von der Barocke 

' bis zum Empire. 
Lichtdrucke von Naturaufnahmen figuraler Plastik. 
Mit kunsthistorischen Angaben von Dr. Albert Ilg. 

k. u. k. Regierungsrath und Director. er 

Lieferung 1, 2 und 3. 36 Blatt’Lichtdruck in Quart. 
Preis fl. 7.— oder M. 12.— pro Lieferung. 

Hievon erscheinen 5 Hefte ä ız Blatt. 

Moderne Kirchen-Decorationen. 
Ein Vorlagewerk für ornamentale Kirchenmalerei. 
Nach Original-Aufnahmen aus den Kirchen Wiens 
und Umgebung. Herausgegeben von Ferd. R. v. 

Feldegg, Architekt und Professor. 

Neue Folge. — 4o Blatt Farbendruck in Folio. 
Erscheint in 5 Heften A fl.’6.— oder M. 10.—, 

ERLCK VON FRIEZAN A SABEER I m EN. 


